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カタログの見方・アクセスマップ

◎ 商品の検索方法

インデックス検索

グ ラ ム 表 示 検 索

目 次 検 索

各ページ端

各ページ

P7〜P8

商品分類ごと色分けしたインデックスを各ページ端に配置。
どのページからでも容易に検索できます。

商品分類ごと全商品をグラム別に掲載。使用サイズに合わせて商品
を検索できます。

目次に全商品名を掲載。
商品分類から検索する場合に大変便利です。

索 引 検 索
P9〜P10

全商品名を50音順に掲載。
商品分類が分らない場合の検索に大変便利です。

◎ アクセスマップ

◎ マークについて ご注文を頂いてから
の生産となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。

※�このマークがある商品の納期や在庫については、担当営業まで
お問い合わせください。

◎ 商品情報の見方

★商品情報と単価（ロット別）
の価格表です。

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

商品コード

品名

1620S0

七
しっぽうふじ

宝富士

	 200g
★各ページにグラムを表示し、
　サイズ別に掲載してます。
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お取り引き方法と条件について

◆ご注文の商品代金が3万円（税抜）を超え、なおかつ発送先が1ヶ所である場合には当社負担とさせていただきます。
（沖縄・離島を除く）　※但し、航空便、宅急便、特別便などをご指定の場合には実費をご請求させていただきます。

◆ご注文の商品代金が 3 万円未満（税抜）の場合、運賃のご負担をお願いいたします。

商品の発送について1
■午後 3 時までのご注文分が即日出荷となります。

※但し、少数多種のご注文については、注文時間に関係なく翌日出荷とさせていただきます。
◆配達については、原則的にご注文日翌日以降の納品( お届け )となり、ご注文日当日の納品( お届け )は手配が困難な場合がございます。
◆商品により発送場所が異なったり、また運送途上の諸問題（交通事情や天候状況）などにより到着日や到着時間が予定より遅れ
る場合がございます。
◆商品ストックにつきましては万全を期しておりますが、万一品切れとなった場合はご容赦ください。

運賃について2

ケース入り数未満のご注文について3
◆原則的にご注文日の翌日出荷となります。
◆ご注文の商品は、出来る限り同一サイズの組み合わせになるようお願いいたします。
◆短冊、缶帯、ゴムバンド等の付属品は販売単位での出荷となります。（バラ売り不可）

サンプルについて
◆サンプルは1種1点とさせていただきます。尚、多種多数の場合や単価300円以上の商品、運賃については、お客様にご負
担いただく場合がございますのでご了承ください。

4

返品・交換について5
◆返品・交換は商品到着後 10 日以内にお願いいたします。（※商品が到着しましたら直ちに内容のご確認をお願いいたします。）
◆商品運送途中による汚損やヘコミなどの不良品が発生した場合は、速やかに当社へご連絡ください。運送会社に引き取りの手配
をいたします。
◆お客様の理由（ご注文違い等）による返品については、返送運賃のご負担をお願いいたします。
◆次の場合の返品・交換はお受けできかねますので、予めご了承ください。
　※お客様のもとでキズまたは汚損が発生した場合。
　※一度ご使用になられた商品。
　※特別な事情が無く商品お届け後10日以上経過した場合。
　※加工品及びオリジナル商品。

お支払いについて6
◆初めてのご注文となるお客様については、勝手ながら、初回のみ前金もしくは代金引換によるお取り引きをお願いしております。
◆本カタログの価格には消費税は含まれておりません。お買上金額に計上するかたちで別途ご請求させていただきます。

その他7
◆本カタログの商品は印刷のため、実際の商品とは若干色が異なる場合がございます。
◆掲載商品の内容につきましては、やむを得ない理由により予告無く一部変更・中止する場合がございます。

■ 振り込み先

振 込 銀 行

郵 便 振 替 ● 振 替 口 座  00800-9-49479

◆郵便振替ご希望のお客様は、振替用紙を納品書または請求書に同封させていただきますので、ご注文時お申し付けください。

●静 岡 銀 行 本 店 ( 当 )9939
●静清信用金庫石津支店 ( 当 )50
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ご注文＆お問い合わせについて

■ ファクシミリでのご注文

■ 電話でのご注文 

●専用注文書にご注文内容など必要項目をご記入のうえ、ご発注ください。
●より迅速で正確な対応をお望みの場合は FAX注文をご利用ください。

FAX　　 本社  0120（51）1147
福岡  0120（49）2103

コ イ イ イ シ ナ

※配達については、原則的にご注文日翌日以降の納品（お届け）となり、
　ご注文日当日の納品（お届け）は手配が困難な場合があります。

●ご注文の際は、お客様コードとお客様名、お求めの商品コードと商品名、数量、その他名入や納期などの諸条件につ
いてもお申し付けください。

本社  054（662）1111
福岡  0942（44）7700
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下記注文書をコピーしてお使いください。

※配達については、原則的にご注文日翌日以降の納品（お届け）となり、
　ご注文日当日の納品（お届け）は手配が困難な場合があります。
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ご注文＆お問い合わせについて 6
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目　次
会社概要
カタログの見方・アクセスマップ
お取り引き方法と条件について
ご注文&お問い合わせについて
注文書(コピー用)
目　次
索　引

七宝富士	 NEW
七宝ぶどう	 NEW
鈴子 菊水	 NEW
鈴子 隈取 〜KUMADORI〜	NEW
鈴子 十二単衣	 NEW
鈴子 花吹雪	 NEW
花月夜	 NEW
花寄せ	 NEW
光小路	 NEW
黄金絵	 NEW
東塗り	 NEW
ロック	 NEW

鈴子 だるま	 (ツマミ無し)
鈴子 招き猫	 (ツマミ無し)
鈴子 隈取 〜KUMADORI〜	(ツマミ無し) NEW
鈴子 パンダ	 (ツマミ無し)
鈴子 ベルローズ	 (ツマミ無し)
鈴子 マリーヌ	 (ツマミ無し)
鈴子 ひより	 (ツマミ無し)
鈴子 花揃え	 (ツマミ無し)
鈴子 お手玉	 (ツマミ無し)
鈴子 うらら	 (ツマミ無し)
鈴子 九谷つばき	 (ツマミ無し)
鈴子 有田柿絵	 (ツマミ無し)
鈴子 玉織	 (ツマミ無し)
鈴子 菊水	 (ツマミ無し) NEW
鈴子 塗り	 (ツマミ無し)
鈴子 花吹雪	 (ツマミ無し) NEW
鈴子 十二単衣	 (ツマミ無し) NEW
鈴子 花揃え	 (ツマミ付き)
鈴子 お手玉	 (ツマミ付き)
鈴子 九谷つばき	 (ツマミ付き)
鈴子 うらら	 (ツマミ付き)
鈴子 ベルローズ	 (ツマミ付き)
鈴子 塗り	 (ツマミ付き)
鈴子 推奨セット

100g 染小路
120g 染小路	 NEW
120g はなおび
120g 花雅
新150g ベネチアングラス デュバイ
新150g クレール
200g 染小路
200g はなおび
200g 花雅
200g オフメタル
200g 花月夜	 NEW
200g 四季
200g クレール
100g スチール缶太郎
100g 缶太郎
120g スチール缶太郎
120g ニュー缶太郎 金線なし
150g スチール缶太郎
150g 缶太郎
200g スチール缶太郎
200g ニュー缶太郎 金線なし

200g ニュー缶太郎
200g 缶太郎
300g 缶太郎
400g 缶太郎
缶太郎 推奨セット

新40g 見本缶 水錦
40g ゴールド缶
φ52×H165 花曲
振り出し缶 パパット
振り出し缶 パパット (寿司文字)
パノラマ缶 富士山
100g 蓮華
100g 吟雅
100g なでしこ
新150g 七宝富士　　NEW
新150g 七宝ぶどう　NEW
新150g 七宝つばき
新150g デュール
新150g 貝合わせ
新150g 水錦
新150g 九谷つばき
新150g 有田柿絵
新150g 笙の里
150g 蓮華
150g 平安
200g(低) 緑粋
200g 七宝富士　NEW
200g 緑粋
200g 離宮
200g 九谷つばき
200g なおみちりめん
200g 宝帯
200g 玉織
200g 水錦
200g ぶどう唐草
200g 光悦
200g 笙の里
200g 萩花の宴
200g 石庭
200g 花あそび
200g 山こだち
200g クレープ
300g 緑粋
300g 曙
300g クレープ
300g ゴールド缶
400g 緑粋
400g ゴールド缶
400g クレープ
500g ゴールド缶
600g ゴールド缶
印刷缶 推奨セット

新40g 見本缶
40g 白缶
φ52×H165 白缶 (ロング缶)
100g 白缶
150g 白缶
200g 白缶
300g 白缶
400g 白缶
500g 白缶
1kg 白缶
2kg 白缶
200g セーフティ白缶
50g プルトップ白缶
100g プルトップ白缶
200g プルトップ白缶
300g プルトップ白缶

100g 新缶詰缶 クリームベタ
100g 新缶詰白缶
150g 新缶詰白缶
300g 新缶詰白缶
缶詰缶用ポリキャップ

40g 友禅
100g 友禅
150g(平) 友禅
200g 友禅
200g(平) 友禅
300g 友禅
新40g 見本缶友禅
新40g 見本缶和モダン友禅
40g 和モダン友禅
φ52×H165 平成友禅 百華
φ52×H165 四季楽
φ52×H165 四季暦
100g 花鼓
100g(平) 和モダン友禅
100g(平) 四季楽
新150g はごろも
新150g 印傳
新150g 鎌倉彫り
200g 花鼓
200g 帯小紋
200g 花唐草
200g 花寄せ　NEW
200g 光小路　NEW
200g 黄金絵　NEW
200g 加賀
200g 竹調べ
200g 京手まり
200g 弥生
200g 印傳
200g NEW印傳
200g はごろも
200g 鎌倉彫り
200g 江戸友禅 さくら絵
200g 浮世絵
200g 花苑
200g 平成友禅 百華
200g 巴
200g 藍染め
200g 華暦
200g 香りの詩
200g 朧
200g 瑞雲
200g 朱雀
200g 流縞
200g 四季彩
200g 百笑い
200g 加茂川
200g エンボス
200g もみ山重ね
300g エンボス
貼缶 推奨セット

40g 東塗り	 NEW
100g 葵塗り
150g(平) 抹茶篩
150g(平) 古櫃缶
200g(平) 古櫃缶
200g 東塗り	 NEW
200g 葵塗り
200g みがき缶
200g オーロラ
200g ロダン
200g ロック	 NEW
1kg 大缶

1・2
3
4
5
6

7 ・8
9・10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23
23
23
24
24
24
24
24
25
25
25
25
26
26
26
27
27
27
27
28
28
28
28
29

30
30
30
30
31
31
32
32
32
32
33
33
33
34
34
34
34
35
35
35
35

35
36
36
36
37

38
38
38
39
39
39
40
40
40
41
41
41
41
41
42
42
42
42
43
43
43
44
44
44
44
44
45
45
45
45
46
46
46
46
47
47
47
48
48
48
48
49
49
49
49
49
50

51
51
51
51
51
51
51
51
52
52
52
52
53
53
53
53

53
53
53
53
54

55
55
55
55
55
55
56
56

56・57
57
58
58
59
59
60
60
61
61
62
62
62
62
63
63
63
64
64
64
65
65
65
66
66
66
67
67
67
68
68
69
69
69
69
70
70
70
70
71
71
71

72・73

74
74
75
75
75
76
76
76
77
77
77
78
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目　次
2kg 大缶
塗缶 推奨セット

100g 刻匠缶
150g 金壷
 68cm 金壷用房
150g(平) 薩摩彫金
200g 刻匠缶
200g 本金蒔絵

100g キャップ式紙缶
200g キャップ式紙缶
120g 雲竜
200g 雲竜
φ52 角底カートン
200g 角底カートン
鈴子 クリアーカートン用台紙
百笑い専用メッセージカード

クォーツ クリアーケースカートン
パノラマ缶 クリアーケースカートン
鈴子 クリアーケースカートン
新40g クリアーケースカートン
新40g×2 クリアーケースカートン
新40g×3 クリアーケースカートン
50g マイティ缶 クリアーケースカートン
φ52×H165 クリアーケースカートン
100g クリアーケースカートン
100g(平) クリアーケースカートン
新150g クリアーケースカートン
40g マイティ缶ミニカートン
50g マイティ缶カートン
100g マイティ缶カートン
鈴子 無地カートン
100g クリームカートン
200g ゴールドカートン
200g(低) 緑粋カートン
200g 緑粋カートン
200g なでしこカートン
300g ゴールドカートン
300g 緑粋カートン
400g 緑粋カートン
２本用 鈴子セット箱
2本用兼用 鈴子セット箱
3本用 鈴子セット箱
3本用兼用 鈴子セット箱
2本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱
3本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱
φ52×H165 2本用セット箱
φ52×H165 3本用セット箱
40g×2 マイティ缶ミニ白セット箱
40g×2 マイティ缶ミニスリーブ式セット箱
40g×3 マイティ缶ミニスリーブ式セット箱
50g×2 マイティ缶白セット箱
50g×2 マイティ缶スリーブ式セット箱
50g×3 マイティ缶スリーブ式セット箱
100g×2 マイティ缶白セット箱
100g×2 マイティ缶スリーブ式セット箱
100g×2 セット箱 緑蓋
100g×2 セット箱 黒身・仕切り
100g×3 セット箱 緑蓋
100g×3 セット箱 黒身・仕切り
120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋
120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り
150g天丸缶×2 セット箱 平安 蓋
150g天丸缶×2 セット箱 平安 黒身・仕切り
新150g×2 ワンタッチセット箱
新150g×3 ワンタッチセット箱
新150g×2 組立セット箱

新150g×3 組立セット箱
新150g×2 笙の里セット箱
150g(平)×2 セット箱
200g×1 古今セット箱
200g×1 木目調貼箱
200g×1 1本用箱
200g×2 セット箱 緑蓋
200g×2 セット箱 黒身・仕切り
200g×2 セット箱用枕仕切り
200g×2 古今セット箱
200g×2 味彩史訪里セット箱
200g×2 ちりめんセット箱
200g(平)×2 セット箱
200g×2 組立セット箱 紺枠
200g×2 組立セット箱 金枠
200g×2 木目調貼箱
200g×2 木目調DX貼箱
200g×2 民芸箱
200g×3 古今セット箱
200g×3 木目調貼箱
300g×2 セット箱 クリーム蓋
300g×2 セット箱 黒身・仕切り
100g×1 ファルカータ
100g×2 ファルカータ
新150g×1 ファルカータ
新150g×2 ファルカータ
200g×1 桐箱
200g×2 ファルカータ
200g×2 桐箱
200g×3 桐箱

缶帯	小紋
缶帯	花想い
缶帯	笙の里
缶帯	金ベルト
短冊 江戸かすみ
短冊 小染
短冊 桃山
200g用ゴムバンド
ラメ入りゴムバンド
房付きゴムバンド
鈴付きゴムバンド
四葉結びゴムバンド
計量スプーン
ベーク茶箕
PL法ステッカー
ショッピングバッグ 小花
40g 缶用アルミ蒸着中袋
50g 缶用アルミ蒸着中袋
φ52×H165 缶用アルミ蒸着中袋
100g 缶用アルミ蒸着中袋
200g 缶用アルミ蒸着中袋
100g 郵送用ダンボール
200g(低) 郵送用ダンボール
200g 郵送用ダンボール
300g 郵送用ダンボール
800g 郵送用ダンボール
エージレス 100g用 Z-50PKC
エージレス 500g～800g用 Z-300PT
ミニシーマ
ハリオ クリア WDC-6
ハリオ 雫 SBS-5B
ハリオ 湯呑 HU-3012
ハリオ ペーパーフィルター
ハリオ かご網付きポットミニ HCC7DG
ハリオ かご網付きポット HCC12DG
ハリオ お茶ミル・チャコ OMC1SG

とらべる缶 糸鳥虎鈴
とらべる缶ミニ 糸鳥虎鈴

セミオーダーシステム

振り出し缶 パパット
振り出し缶 パパット (寿司文字)
サテンシルバー缶
パノラマ缶 富士山
鈴子 パンダ
パレット
カラー缶ロング
ポティロン
ベネチアングラス デュバイ
花曲
デュール
鈴子 ベルローズ
ポップアップ缶
見本缶
ロング缶
スチール缶太郎
クレール
スクリュー缶
マイティ缶
クォーツ	 NEW
アラカルト インデックス

79
80

81
81
81
81
82
83

84
84
84
84
84
84
84
84

85
85
85
85
85
85
85
85
86
86
86
86
86
86
86
87
87
87
87
87
87
87
87
88
88
88
88
88
88
88
88
89
89
89
89
89
89
89
89
90
90
90
90
90
90
90
90
91
91
91

91
91
91
91
91
92
92
92
92
92
92
92
92
93
93
93
93
93
94
94
94
94
95
95
95
95
95
95
95
95

96
96
96
96
97
98
98
99
99
99
99
99
99
99
99
99

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
101
101
101
102
102
102
102
102
102
102

103
104

高 級 缶

紙 缶 ・ 紙 製 品

カ ー ト ン ・ セ ッ ト 箱

付 属 品 ・ そ の 他

105・106

107
107
108
109
109
110
111
112
113
113
114
114
115
116
116
116
117
118
119
120
121

ア ラ カ ル ト

8

8



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

索　引

200g 藍染め
100g 葵塗り
200g 葵塗り
300g 曙
200g×2 味彩史訪里セット箱
40g 東塗り	 NEW
200g 東塗り	 NEW
新150g 有田柿絵
200g×1 1本用箱
印刷缶 推奨セット
新150g 印傳
200g 印傳
200g 浮世絵
120g 雲竜
200g 雲竜
エージレス 100g用 Z-50PKC
エージレス 500g～800g用 Z-300PT
200g エンボス
300g エンボス
1kg 大缶
2kg 大缶
200g オーロラ
200g 帯小紋
200g オフメタル
200g 朧

新150g 貝合わせ
200g 香りの詩
200g 加賀
φ52×H165 花曲
φ52 角底カートン
200g 角底カートン
新150g 鎌倉彫り
200g 鎌倉彫り
200g 加茂川
カラー缶ロング
缶帯 金ベルト
缶帯 小紋
缶帯 笙の里
缶帯 花想い
100g 缶太郎
150g 缶太郎
200g 缶太郎
300g 缶太郎
400g 缶太郎
缶太郎 推奨セット
缶詰缶用ポリキャップ
40g 缶用アルミ蒸着中袋
50g 缶用アルミ蒸着中袋
φ52×H165 缶用アルミ蒸着中袋
100g 缶用アルミ蒸着中袋
200g 缶用アルミ蒸着中袋
100g キャップ式紙缶
200g キャップ式紙缶
200g 京手まり
200g×1 桐箱
200g×2 桐箱
200g×3 桐箱
100g 吟雅
150g 金壷
クォーツ	 NEW
新150g 九谷つばき
200g 九谷つばき
新150g×2 組立セット箱
新150g×3 組立セット箱

200g×2 組立セット箱 金枠
200g×2 組立セット箱 紺枠
鈴子 クリアーカートン用台紙
クォーツ クリアーケースカートン
パノラマ缶 クリアーケースカートン
鈴子 クリアーケースカートン
新40g クリアーケースカートン
新40g×2 クリアーケースカートン
新40g×3 クリアーケースカートン
50g マイティ缶 クリアーケースカートン
φ52×H165 クリアーケースカートン
100g クリアーケースカートン
100g(平) クリアーケースカートン
新150g クリアーケースカートン
100g クリームカートン
200g クレープ
300g クレープ
400g クレープ
新150g クレール
200g クレール
計量スプーン
200g 光悦
200g ゴールドカートン
300g ゴールドカートン
40g ゴールド缶
300g ゴールド缶
400g ゴールド缶
500g ゴールド缶
600g ゴールド缶
200g 黄金絵	 NEW
200g×1 古今セット箱
200g×2 古今セット箱
200g×3 古今セット箱
100g 刻匠缶
200g 刻匠缶
150g(平) 古櫃缶
200g(平) 古櫃缶
200g用ゴムバンド

200g 江戸友禅 さくら絵
150g(平) 薩摩彫金
サテンシルバー缶
200g 四季
φ52×H165 四季暦
200g 四季彩
φ52×H165 四季楽
100g(平)四季楽
新150g 七宝つばき
新150g 七宝富士	 NEW
200g 七宝富士	 NEW
新150g 七宝ぶどう	 NEW
200g 萩花の宴
新150g 笙の里
200g 笙の里
新150g×2 笙の里セット箱
ショッピングバッグ 小花
40g 白缶
100g 白缶
150g 白缶
200g 白缶
300g 白缶
400g 白缶
500g 白缶
1kg 白缶
2kg 白缶
φ52×H165 白缶（ロング缶）
100g 新缶詰缶クリームベタ
100g 新缶詰白缶

150g 新缶詰白缶
300g 新缶詰白缶
200g 瑞雲
スクリュー缶
200g 朱雀
鈴子 有田柿絵	 (ツマミ無し)
鈴子 うらら	 (ツマミ無し)
鈴子 うらら	 (ツマミ付き)
鈴子 お手玉	 (ツマミ無し)
鈴子 お手玉	 (ツマミ付き)
鈴子 菊水	 (ツマミ無し)	NEW
鈴子 九谷つばき	 (ツマミ無し)
鈴子 九谷つばき	 (ツマミ付き)
鈴子 隈取 〜KUMADORI〜	 (ツマミ無し)	 NEW
鈴子 十二単衣	 (ツマミ無し)	NEW
鈴子 推奨セット
鈴子 玉織	 (ツマミ無し)
鈴子 だるま	 (ツマミ無し)
鈴子 塗り	 (ツマミ無し)
鈴子 塗り	 (ツマミ付き)
鈴子 花揃え	 (ツマミ無し)
鈴子 花揃え	 (ツマミ付き)
鈴子 花吹雪	 (ツマミ無し)	NEW
鈴子 パンダ	 (ツマミ無し)
鈴子 ひより	 (ツマミ無し)
鈴子 ベルローズ	 (ツマミ無し)
鈴子 ベルローズ	 (ツマミ付き)
鈴子 招き猫	 (ツマミ無し)
鈴子 マリーヌ	 (ツマミ無し)
鈴子 無地カートン
２本用 鈴子セット箱
2本用兼用 鈴子セット箱
3本用 鈴子セット箱
3本用兼用 鈴子セット箱
鈴付きゴムバンド
100g スチール缶太郎
120g スチール缶太郎
150g スチール缶太郎
200g スチール缶太郎
200g セーフティ白缶
200g 石庭
100g×2 セット箱 緑蓋
100g×2 セット箱 黒身・仕切り
100g×3 セット箱 緑蓋
100g×3 セット箱 黒身・仕切り
120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋
120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り
200g×2 セット箱 緑蓋
200g×2 セット箱 黒身・仕切り
200g×2 セット箱用枕仕切り
300g×2 セット箱 クリーム蓋
300g×2 セット箱 黒身・仕切り
150g(平)×2 セット箱
200g(平)×2 セット箱
φ52×H165 2本用セット箱
φ52×H165 3本用セット箱
セミオーダーシステム
100g 染小路
120g 染小路	 	 NEW
200g 染小路

68
74
76
48
92

21・74
76
42
92
50
61
65
66
84
84

101
101

71
71
78
79
77
62
32
69

41
69
63

38・113
84
84
61
66
70

111
96
96
96
96
34
35
36
36
36
37
54

100
100
100
100
100

84
84
64
95
95
95
40
81

120
42
44
91
91

93
93
84
85
85
85
85
85
85
85
85
86
86
86
87
47
48
49

31・117
33・117

99
46
87
87
38
48
49
49
49

20・63
91
92
94
81
82
75
75
99

66
81

108
33
58
70
58
60
41

11・41
11・44
12・41

46
42
46
91
99
51
51
51
51
51
51
52
52
52

51・116
53
53

53
53
69

118
69
25
25
28
25
27

13・26
25
28

14・23
15・27

29
26
23
26
28
24
27

16・27
24・109

24
24・114
28・114

23
24
86
88
88
88
88
99

34・116
34・116
35・116
35・116

52
46
90
90
90
90
90
90
92
92
92
94
94
91
92
88
88

105・106
30
30
32

あ

か

さ

9
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

索　引

200g 宝帯
200g 竹調べ
200g 玉織
短冊 江戸かすみ
短冊 小染
短冊 桃山
200g×2 ちりめんセット箱
68cm 金壷用房
新150g デュール
200g 巴
とらべる缶 糸鳥虎鈴
とらべる缶ミニ 糸鳥虎鈴

200g なおみちりめん
200g 流縞
100g なでしこ
200g なでしこカートン
200g NEW印傳
120g ニュー缶太郎
200g ニュー缶太郎
塗缶 推奨セット

新150g はごろも
200g はごろも
200g 花あそび
120g はなおび
200g はなおび
200g 花唐草
200g 華暦
200g 花苑
200g 花月夜	 NEW
100g 花鼓
200g 花鼓
120g 花雅
200g 花雅
200g 花寄せ	 NEW
パノラマ缶 富士山
ハリオ お茶ミル・チャコ OMC1SG
ハリオ かご網付きポット HCC12DG
ハリオ かご網付きポットミニ HCC7DG
ハリオ クリア WDC-6
ハリオ 雫 SBS-5B
ハリオ ペーパーフィルター
ハリオ 湯呑 HU-3012
貼缶 推奨セット
パレット
PL法ステッカー
200g 光小路	 NEW
200g 百笑い
百笑い専用メッセージカード
φ52×H165 平成友禅 百華
200g 平成友禅 百華
100g×1 ファルカータ
100g×2 ファルカータ
新150g×1 ファルカータ
新150g×2 ファルカータ
200g×2 ファルカータ
房付きゴムバンド
200g ぶどう唐草
振り出し缶 パパット
振り出し缶 パパット (寿司文字)

50g プルトップ白缶
100g プルトップ白缶
200g プルトップ白缶
300g プルトップ白缶
150g 平安
150g天丸缶×2 セット箱 平安 黒身・仕切り
150g天丸缶×2 セット箱 平安蓋
ベーク茶箕
新150g ベネチアングラス デュバイ
ポップアップ缶
ポティロン
2本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱
3本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱
200g 本金蒔絵

マイティ缶
40g マイティ缶ミニカートン
50g マイティ缶カートン
100g マイティ缶カートン
40g×2 マイティ缶ミニ白セット箱
40g×2 マイティ缶ミニスリーブ式セット箱
40g×3 マイティ缶ミニスリーブ式セット箱
50g×2 マイティ缶白セット箱
50g×2 マイティ缶スリーブ式セット箱
50g×3 マイティ缶スリーブ式セット箱
100g×2 マイティ缶白セット箱
100g×2 マイティ缶スリーブ式セット箱
150g(平) 抹茶篩
200g みがき缶
新150g 水錦
200g 水錦
ミニシーマ
新40g 見本缶
新40g 見本缶 水錦
新40g 見本缶友禅
新40g 見本缶和モダン友禅
200g×2 民芸箱
200g×2 木目調DX貼箱
200g×1 木目調貼箱
200g×2 木目調貼箱
200g×3 木目調貼箱
200g もみ山重ね

200g 山こだち
200g 弥生
40g 友禅
100g 友禅
150g(平) 友禅
200g 友禅
200g(平) 友禅
300g 友禅
100g 郵送用ダンボール
200g(低) 郵送用ダンボール
200g 郵送用ダンボール
300g 郵送用ダンボール
800g 郵送用ダンボール
四葉結びゴムバンド

ラメ入りゴムバンド
200g 離宮
200g(低) 緑粋
200g 緑粋
300g 緑粋
400g 緑粋
200g(低) 緑粋カートン
200g 緑粋カートン
300g 緑粋カートン
400g 緑粋カートン
100g 蓮華
150g 蓮華
200g ロダン
200g ロック	NEW

40g 和モダン友禅
100g(平) 和モダン友禅
新150g×2 ワンタッチセット箱
新150g×3 ワンタッチセット箱

45
64
45
97
98
98
92
81

41・114
67

103
104

44
70
40
87
65
34
35
80

60
65
47
30
32
62
68
67

17・33
59
62
30
32

18・62
39・109

102
102
102
102
102
102
102

72・73
110

99
19・63

70
84
57
67
95
95
95
95
95
99
45

39・107
39・107

53
53
53
53
43
90
90
99

31・113
115
112

88
88
83

119
86
86
86
89
89
89
89
89
89
89
89
75
76
42
45

101
51・116

38
56
56
93
93
91
93
94
71

47
64
55
55
55
55
55
55

100
100
100
100
100

99

99
44
43
44
48
49
87
87
87
87
40
43
77

22・77

56・57
59
91
91
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

1620S0

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g 七
しっぽうふじ

宝富士

1615S2

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

新
しん

150g 七
しっぽうふじ

宝富士

11

11



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

●新150g 七宝ぶどう×2

●短冊 桃山×2

●200g用ゴムバンド×2

●120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋

●120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り

推奨セット1615S1

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

新
しん

150g 七
しっぽう

宝ぶどう

12
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

18SK1K

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
黒

18SK1S

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
白

18SK1T

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
茶

13
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

18SJ1B

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 隈
くまどり

取
～KUMADORI～

青

18SJ1R

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 隈
くまどり

取
～KUMADORI～

赤

●鈴子 隈取〜KUMADORI〜×2

●2本用 鈴子セット箱

推奨セット

14
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

18SE1B 18SE1P

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 十
じゅうにひとえ

二単衣
黒

鈴
すずこ

子 十
じゅうにひとえ

二単衣
ピンク

●鈴子 十二単衣×2

●2本用 鈴子セット箱

推奨セット

トライアル限定品

15

15



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

18SF1R18SF1G

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 花
はなふぶき

吹雪
赤

鈴
すずこ

子 花
はなふぶき

吹雪
緑

●鈴子 花吹雪×2

●2本用兼用 鈴子セット箱

推奨セット

トライアル限定品

16

16



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

●200g 花月夜×2

●短冊 桃山×2

●200g用ゴムバンド×2

●200g×2 セット箱 緑蓋

●200g×2 セット箱 黒身・仕切り

推奨セット00S2HA 00S2HR

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g 花
はなつきよ

月夜
青 

200g 花
はなつきよ

月夜
赤 

17
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

●200g 花寄せ×2

●短冊 小染×2

●四葉結びゴムバンド×2

●200g×2 セット箱 緑蓋

●200g×2 セット箱 黒身・仕切り

推奨セット1920H11920H2

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 花
はなよ

寄せ
赤

200g 花
はなよ

寄せ
黒

18
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

2020H1

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 光
ひかりこうじ

小路
No.1 （金）

2020H2

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 光
ひかりこうじ

小路
No.2 （金）

2020H3

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 光
ひかりこうじ

小路
No.3 （銀）

19
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

192KM1

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 黄
こがねえ

金絵
No.1

192KM3

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 黄
こがねえ

金絵
No.3

192KM2

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g 黄
こがねえ

金絵
No.2

20
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

40g缶

200g缶

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

4604G0 4604R0 4604Y0

40g 東
あずまぬ

塗り
緑

40g 東
あずまぬ

塗り
赤

40g 東
あずまぬ

塗り
黄

4620G0 4620R0 4620Y0

200g 東
あずまぬ

塗り
緑

200g 東
あずまぬ

塗り
赤

200g 東
あずまぬ

塗り
黄

21
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

新 製 品

372R03372R02 372R04

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g ロック
茶

200g ロック
黒

200g ロック
紺

22
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SD1R 18SD1W

18SC1G

18SJ1B

18SC1W

18SJ1R

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ無し

鈴
すずこ

子 だるま
赤 （絵馬シール付）

鈴
すずこ

子 だるま
白 （絵馬シール付）

鈴
すずこ

子 招
まね

き猫
ねこ

金

鈴
すずこ

子 隈
くまどり

取
～KUMADORI～

青

鈴
すずこ

子 招
まね

き猫
ねこ

白

鈴
すずこ

子 隈
くまどり

取
～KUMADORI～

赤

【 鈴 子 】ツマミ無し

目や絵馬はシールで缶にセットされています。
絵馬に願いを書き、缶の蓋裏に貼り願いを込めます！
( 裏側に利用の仕方の説明文付 )
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SM1B 18SM1W

18SY1P

18SH1C

18SB10

18SY1G

18SH1M

18SP2B

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ無し

鈴
すずこ

子 マリーヌ
ブルー

鈴
すずこ

子 マリーヌ
ワインレッド

鈴
すずこ

子 ひより
ピンク

鈴
すずこ

子 花
はなぞろ

揃え
茶

鈴
すずこ

子 ベルローズ

鈴
すずこ

子 ひより
グリーン

鈴
すずこ

子 花
はなぞろ

揃え
緑

鈴
すずこ

子 パンダ

【 鈴 子 】ツマミ無し 24
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SU1G 18SU1P

18SK1W

18SA1G

18SK10

18SA1R

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ無し

鈴
すずこ

子 うらら
グリーン

鈴
すずこ

子 うらら
ピンク

鈴
すずこ

子 九
くたに

谷つばき
ワイン

鈴
すずこ

子 有
ありたかきえ

田柿絵
緑

鈴
すずこ

子 九
くたに

谷つばき
グリーン

鈴
すずこ

子 有
ありたかきえ

田柿絵
紺

【 鈴 子 】ツマミ無し

18ST1P18ST1B

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 お手
てだま

玉
ピンク

鈴
すずこ

子 お手
てだま

玉
ブルー

25
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SK1S 18SK1K

18SN1G

18SN1K

18STC0

18SK1T

18SN1B

18STB0

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ無し

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
白

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
黒

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
金

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
柿色

鈴
すずこ

子 玉
たまおり

織
クリーム

鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水
茶

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
黒

鈴
すずこ

子 玉
たまおり

織
黒

【 鈴 子 】ツマミ無し 26
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SE1B 18SE1P

18SH0C

18ST0P

18SH0M

18ST0B

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ無し

ツマミ付き

鈴
すずこ

子 十
じゅうにひとえ

二単衣
黒

鈴
すずこ

子 十
じゅうにひとえ

二単衣
ピンク

鈴
すずこ

子 花
はなぞろ

揃え
茶

鈴
すずこ

子 お手
てだま

玉
ピンク

鈴
すずこ

子 花
はなぞろ

揃え
緑

鈴
すずこ

子 お手
てだま

玉
ブルー

【 鈴 子 】ツマミ無し＆ツマミ付き

18SF1R18SF1G

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

鈴
すずこ

子 花
はなふぶき

吹雪
赤

鈴
すずこ

子 花
はなふぶき

吹雪
緑

トライアル限定品

トライアル限定品

トライアル限定品

トライアル限定品
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

18SU0G 18SU0P

18SN0G

18SN0K

18SK0W

18SB00

18SN0B

18SK00

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ86×H97mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

ツマミ付き

鈴
すずこ

子 うらら
グリーン

鈴
すずこ

子 うらら
ピンク

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
金

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
柿色

鈴
すずこ

子 九
くたに

谷つばき
ワイン

鈴
すずこ

子 ベルローズ

鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り
黒

鈴
すずこ

子 九
くたに

谷つばき
グリーン

【 鈴 子 】ツマミ付き 28
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 鈴 子 】推奨セット

鈴子 推奨セット

●鈴子 花揃え(ツマミ付き)×2
●2本用兼用 鈴子セット箱

●鈴子 だるま×2
●2本用 鈴子セット箱

●鈴子 招き猫×2
●2本用 鈴子セット箱

●鈴子 塗り(ツマミ付き)×3
●3本用兼用 鈴子セット箱

●鈴子 菊水×3
●3本用 鈴子セット箱

●鈴子 ひより×2
●2本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱

●鈴子 九谷つばき×3
●3本用 ポティロン・鈴子兼用セット箱

□ 鈴
すずこ

子 花
はなぞろ

揃え

□ 鈴
すずこ

子 だるま □ 鈴
すずこ

子 招
まね

き猫
ねこ

□ 鈴
すずこ

子 塗
ぬ

り

□ 鈴
すずこ

子 菊
きくすい

水□ 鈴
すずこ

子 ひより

□ 鈴
すずこ

子 九
くたに

谷つばき

トータル金額

トータル金額

トータル金額トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

00S1SM 00S1SF

00S3SF

00S12M

00S1HB

00S3SM

00S12K

00S1HG

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

100g

120g

染
そめこうじ

小路
緑

染
そめこうじ

小路
紫

染
そめこうじ

小路
紫

はなおび
紫色／金蓋

花
はなみやび

雅
茶

染
そめこうじ

小路
緑

はなおび
草色／金蓋

花
はなみやび

雅
緑

【 缶 太 郎  〜 印 刷 缶 〜 】100g・120g 30
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 缶 太 郎  〜 印 刷 缶 〜 】新150g

00S1BB 00S1BW

00S1CG00S1CB

00S1CS

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

新150g

ベネチアングラス デュバイ
黒

ベネチアングラス デュバイ
白

クレール
ゴールド

クレール
ブラウン

クレール
シルバー
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 缶 太 郎  〜 印 刷 缶 〜 】200g

00S2SM 00S2SF

00S20M

00S2HB

00S20G

00S20K

00S2HG

00S20B

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

染
そめこうじ

小路
緑

染
そめこうじ

小路
紫

はなおび
紫色／金蓋

花
はなみやび

雅
茶

オフメタル
金

はなおび
草色／金蓋

花
はなみやび

雅
緑

オフメタル
黒
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 缶 太 郎  〜 印 刷 缶 〜 】200g

00S2HA 00S2HR

00S2SE

00S2CG

00S2SB

00S2CB

00S2CS

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

花
はなつきよ

月夜
青 

花
はなつきよ

月夜
赤 

四
しき

季
エンジ

クレール
ゴールド

四
しき

季
黒 

クレール
ブラウン

クレール
シルバー
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 缶 太 郎  〜 無 地 缶 〜 】100g・120g

00S066 00S067

00S374

00N374

00C066

00S375

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

100g

120g

スチール缶
かんたろう

太郎
黒蓋

スチール缶
かんたろう

太郎
金蓋

スチール缶
かんたろう

太郎
黒蓋

ニュー缶
かんたろう

太郎
金線なし

黒キャップ

缶
かんたろう

太郎
黒キャップ

スチール缶
かんたろう

太郎
金蓋

※スチール蓋

※スチール蓋

※スチール蓋

※スチール蓋

※樹脂蓋

※樹脂蓋
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

00S166 00S167

00S475

00N074

00C166

00S474

00N474

サイズ	 ：φ66×H142mm
1ケース	：162ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H142mm
1ケース	：162ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H142mm
1ケース	：162ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

150g

200g

スチール缶
かんたろう

太郎
黒蓋

スチール缶
かんたろう

太郎
金蓋

スチール缶
かんたろう

太郎
金蓋

ニュー缶
かんたろう

太郎
黒キャップ

缶
かんたろう

太郎
黒キャップ

スチール缶
かんたろう

太郎
黒蓋

ニュー缶
かんたろう

太郎
金線なし

黒キャップ

【 缶 太 郎  〜 無 地 缶 〜 】150g・200g

※スチール蓋

※スチール蓋

※スチール蓋

※スチール蓋

※樹脂蓋

※樹脂蓋 ※樹脂蓋
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

00C074 00C474

00C100

00C082

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ100×H175mm
1ケース	：60ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

300g

400g

缶
かんたろう

太郎
茶キャップ

缶
かんたろう

太郎
黒キャップ

缶
かんたろう

太郎
茶キャップ

缶
かんたろう

太郎
茶キャップ

【 缶 太 郎  〜 無 地 缶 〜 】200g・300g・400g

※樹脂蓋

※樹脂蓋

※樹脂蓋

※樹脂蓋

100g・150g缶太郎 ニュー缶太郎 ニュー缶太郎
金線なし

黒キャップ 茶キャップ

※缶太郎の樹脂蓋
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 缶 太 郎 】推奨セット

缶太郎 推奨セット

●新150g ベネチアングラス デュバイ×2
●新150g×2 ワンタッチセット箱

●新150g クレール×3
●短冊 桃山×3
●200g用ゴムバンド×3
●新150g×3 ワンタッチセット箱

●200g 花月夜×2
●短冊 桃山×2
●200g用ゴムバンド×2
●200g×2 組立セット箱 金枠

●200g オフメタル×2
●200g×2 セット箱 緑蓋
●200g×2 セット箱 黒身・仕切り

●200g クレール×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 ちりめんセット箱

□ 新
しん

150g ベネチアングラス デュバイ

□ 200g 花
はなつきよ

月夜

□ 200g オフメタル

□ 新
しん

150g クレール

□ 200g クレール

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

001MMB 001MMR

152KG0

152KP0

050400

152KY0

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

新40g

40g

φ52×H165

見
みほんかん

本缶 水
みずにしき

錦
青

見
みほんかん

本缶 水
みずにしき

錦
赤

花
かきょく

曲
グリーン

花
かきょく

曲
ピンク

ゴールド缶
かん

花
かきょく

曲
イエロー

【 印 刷 缶 】新40g・40g・φ52 × H165 38
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

0011P1

0011P3 0011P2

0011P0

18MPF0

サイズ：φ52×H93mm
1ケース：60ヶ入り

単　価

サイズ：φ52×H108mm
1ケース：60ヶ入り

単　価

サイズ：φ52×H108mm
1ケース：180ヶ入り

単　価

サイズ：φ52×H93mm
1ケース：180ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ107×H57mm
1ケース	：60ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

パパット（φ52）

パノラマ缶

振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット

振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット 振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット

0011P4

サイズ：φ52×H93mm
1ケース：60ヶ入り

単　価

振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット
寿

すしもじ

司文字

振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット

0011P5

サイズ：φ52×H93mm
1ケース：180ヶ入り

単　価

振
ふ

り出
だ

し缶
かん

 パパット
寿

すしもじ

司文字

パノラマ缶
かん

富
ふじさん

士山

【 印 刷 缶 】パパット（φ52）・パノラマ缶

※樹脂蓋
※ケース単位での販売
　（ケース割れ不可）

※樹脂蓋
※ケース単位での販売
　（ケース割れ不可）

※樹脂蓋

※樹脂蓋
※ケース単位での販売
　（ケース割れ不可）

※樹脂蓋
※ケース単位での販売
　（ケース割れ不可）

※樹脂蓋
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

110RK2 110RK1

1810GB

1501F0

1810GG

1501G0

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

100g

蓮
れんか

華
藤

蓮
れんか

華
ベージュ

吟
ぎんが

雅
茶

なでしこ
フジ

吟
ぎんが

雅
緑

なでしこ
緑

【 印 刷 缶 】100g

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1615S2 1615S1

165D00

165D0R

1715SE

1615S0

165D0G

1715SB

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

新150g

七
しっぽうふじ

宝富士 七
しっぽう

宝ぶどう

デュール
ロイヤルブルー

デュール
ロイヤルレッド

貝
かいあ

合わせ
エンジ

七
しっぽう

宝つばき

デュール
ロイヤルグリーン

貝
かいあ

合わせ
黒

【 印 刷 缶 】新150g41
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1715MB 1715MR

1615KW

1615A0

1415SE

1615K0

1615A1

1415SG

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

新150g

水
みずにしき

錦
青

水
みずにしき

錦
赤

九
くたに

谷つばき
ワイン

有
ありたかきえ

田柿絵
緑 （緑帯）

笙
しょう

の里
さと

エンジ

九
くたに

谷つばき
グリーン

有
ありたかきえ

田柿絵
紺 （赤帯）

笙
しょう

の里
さと

緑

【 印 刷 缶 】新150g

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

115RK2 115RK1

11150P

016R21

11150G

11150M

サイズ	 ：φ82×H112mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H112mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H112mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H140mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H112mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H112mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

150g

200g（低）

蓮
れんか

華
藤

蓮
れんか

華
ベージュ

平
へいあん

安
ピンク

緑
りょくすい

粋

平
へいあん

安
緑

平
へいあん

安
紫

【 印 刷 缶 】150g・200g（低）

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1620S0 016R20

1720R1

1620KW

145101 

1720R0

1620K0

145102 

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

七
しっぽうふじ

宝富士 緑
りょくすい

粋

離
りきゅう

宮
紫

九
くたに

谷つばき
ワイン

なおみちりめん
101 （黄）

離
りきゅう

宮
緑

九
くたに

谷つばき
グリーン

なおみちりめん
102 （黒）

【 印 刷 缶 】200g 44
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1720T3 1720T2

016T2C

1720MR

1720B0

016T2B

1720MB

1720B1

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

宝
たからおび

帯
青

宝
たからおび

帯
茶

玉
たまおり

織
クリーム

水
みずにしき

錦
赤

ぶどう唐
からくさ

草
オレンジ

玉
たまおり

織
黒

水
みずにしき

錦
青

ぶどう唐
からくさ

草
ミドリ

【 印 刷 缶 】200g45
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1620B0 1620R0

1420SE

10602F

1420SG

10602G

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

光
こうえつ

悦
黒

光
こうえつ

悦
エンジ

笙
しょう

の里
さと

エンジ

萩
しゅうか

花の宴
えん

紫

笙
しょう

の里
さと

緑

萩
しゅうか

花の宴
えん

緑

【 印 刷 缶 】200g

162KR0162KG0

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

石
せきてい

庭
朱

石
せきてい

庭
緑

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

170H20 170H21

1220YF170H22

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

200g

花
はな

あそび
緑

花
はな

あそび
紫

山
やま

こだち
フジ

花
はな

あそび
ピンク

【 印 刷 缶 】200g

7120C07120G0

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

クレープ
クリーム

クレープ
緑
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

016R30 1633G0

7130C07130G0

053000

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

300g

緑
りょくすい

粋 曙
あけぼの

緑

クレープ
クリーム

クレープ
緑

ゴールド缶
かん

【 印 刷 缶 】300g 48
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

016R40 054000

7140C0

056000

7140G0

055000

サイズ	 ：φ88×H195mm
1ケース	：70ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H195mm
1ケース	：70ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H195mm
1ケース	：70ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ106×H210mm
1ケース	：36ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H195mm
1ケース	：70ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ96×H205mm
1ケース	：44ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

400g

500g

600g

緑
りょくすい

粋 ゴールド缶
かん

クレープ
クリーム

ゴールド缶
かん

クレープ
緑

ゴールド缶
かん

【 印 刷 缶 】400g・500g・600g49
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 印 刷 缶 】推奨セット

印刷缶 推奨セット

●100g 吟雅×2
●短冊 小染×2
●200g用ゴムバンド×2
●100g×2 セット箱 緑蓋
●100g×2 セット箱 黒身・仕切り

●新150g 水錦×2
●短冊 小染×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●新150g×2 組立セット箱

●新150g 九谷つばき×2
●缶帯 小紋×2
●120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋
●120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り

●新150g 七宝富士×2
●缶帯 金ベルト×2
●120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋
●120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り

●300g 緑粋
●300g 友禅
●300g×2 セット箱 クリーム蓋
●300g×2 セット箱 黒身・仕切り

●新150g デュール×2
●新150g×2 ワンタッチセット箱

●100g なでしこ×2
●100g 葵塗り
●短冊 小染
●ラメ入りゴムバンド

●200g 宝帯×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 セット箱 緑蓋
●200g×2 セット箱 黒身・仕切り

●100g×3 セット箱 緑蓋
●100g×3 セット箱 黒身・仕切り

□ 100g 吟
ぎんが

雅

□ 新
しん

150g 水
みずにしき

錦

□ 新
しん

150g 九
くたに

谷つばき

□ 新
しん

150g 七
しっぽうふじ

宝富士□ 300g 緑
りょくすい

粋+友
ゆうぜん

禅

□ 100g なでしこ+葵
あおいぬ

塗り 

□ 新
しん

150g デュール

□ 200g 宝
たからおび

帯

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

001020 000401

001000

002000

004000

0011W0

001500

003000

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H195mm
1ケース	：70ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H125mm
1ケース	：162ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

白　缶

新
しん

40g
見

みほんかん

本缶
40g
白
しろかん

缶

100g
白
しろかん

缶

200g
白
しろかん

缶

400g
白
しろかん

缶

φ52×Ｈ165
白
しろかん

缶 （ロング缶
かん

）

150g
白
しろかん

缶

300g
白
しろかん

缶

【 白 缶 ・ 缶 詰 缶 】白缶

※金中蓋付
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

005000 009101

002SW0

009201

サイズ	 ：φ96×H205mm
1ケース	：44ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

白　缶

500g
白
しろかん

缶
1Kg
白
しろかん

缶

200g
セーフティ白

しろかん

缶

2Kg
白
しろかん

缶

【 白 缶 ・ 缶 詰 缶 】白缶

セーフティ缶の特徴

① 安全性
エッジがカールしてあるため安全です。（PL法に合致）

② 嵌合・気密性
蓋が内カールのため嵌合がスムーズで気密性に優れています。

③ 高級感
胴・蓋部分がフラットなため高級感を演出できます。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

800800 800700

800200 

801000

803000

800400

8010C0

801500

サイズ	 ：φ66×H70mm
1ケース	：48ヶ入り

単価 （ロット別）

	1〜	9c/s
	10〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H102mm
1ケース	：48ヶ入り

単価 （ロット別）

	1〜	9c/s
	10〜49	c/s
	50〜	 c/s

サイズ	 ：φ101×H122mm
1ケース	：24ヶ入り

単価 （ロット別）

	1〜	9c/s
	10〜49	c/s
	50〜	 c/s

サイズ	 ：φ68×H103mm
1ケース	：48ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ86×H163mm
1ケース	：48ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H146mm
1ケース	：48ヶ入り

単価 （ロット別）

	1〜	9c/s
	10〜49	c/s
	50〜	 c/s

サイズ	 ：φ68×H103mm
1ケース	：48ヶ入り

単価 （ロット別）

	1〜	9c/s
	10〜	 c/s

サイズ	 ：φ68×H138mm
1ケース	：48ヶ入り

単　価

缶詰缶

新缶詰缶

50g
プルトップ白

しろかん

缶
100g

プルトップ白
しろかん

缶

300g
プルトップ白

しろかん

缶

100g
新

しんかんづめしろかん

缶詰白缶

300g
新

しんかんづめしろかん

缶詰白缶

200g
プルトップ白

しろかん

缶

100g
新

しんかんづめかん

缶詰缶
クリームベタ

150g
新

しんかんづめしろかん

缶詰白缶

【 白 缶 ・ 缶 詰 缶 】 缶詰缶・新缶詰缶

※ポリキャップ別売
※ポリキャップ別売

※ポリキャップ別売※ポリキャップ別売

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

8007P2

8009P5

8007P1

8007P4

8007P7

8007P8

8008P0

8004P0

8009P0

8008P1

8008P4

8008P7

8008P8

8008P6

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：1,000ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：1,920ヶ入り
単　価

1ケース：2,000ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

1ケース：2,400ヶ入り
単　価

缶詰缶用ポリキャップ

100g ポリキャップ
Ｎ無地

300g ポリキャップ
Ｎ無地

100g ポリキャップ
ＮＰＬ銘茶

100g ポリキャップ
緑無地

100g ポリキャップ
黒無地

100g ポリキャップ
白無地

100g ポリキャップ
ピンクＰＬ

200g ポリキャップ
Ｎ無地

200g ポリキャップ
Ｎ無地　コーヒー缶用

100g ポリキャップ
ＮＰＬ

100g ポリキャップ
緑ＰＬ

100g ポリキャップ
黒梨地ＰＬ

100g ポリキャップ
白ＰＬ

100g ポリキャップ
黄ＰＬ

【 白 缶 ・ 缶 詰 缶 】 缶詰缶用ポリキャップ 54
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

190400

199600 

199700 

191001 

192000

193000

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H110mm
1ケース	：105ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

友禅

40g 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

150g（平） 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

200g（平） 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

100g 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

200g 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

300g 友
ゆうぜん

禅
柄まぜ

友禅柄見本（注：サイズにより無い柄もあります。）

【 貼 缶 】友禅55
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

00103Y

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

見
みほんかんゆうぜん

本缶友禅
柄まぜ

001WY1

001WY2

001WY4

1904W2

001WY3

001WY5

1904W1

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ73×H38mm
1ケース	：240ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

新40g

40g

見
みほんかんわ

本缶和モダン友
ゆうぜん

禅
No.1

見
みほんかんわ

本缶和モダン友
ゆうぜん

禅
No.2

見
みほんかんわ

本缶和モダン友
ゆうぜん

禅
No.4

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
No.2

見
みほんかんわ

本缶和モダン友
ゆうぜん

禅
No.3

見
みほんかんわ

本缶和モダン友
ゆうぜん

禅
No.5

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
No.1

【 貼 缶 】新40g・40g 56
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1904W3 1904W4

001H01

001H03

1904W5

001H02

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

40g

φ52×H165

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
No.3

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
No.4

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
ピンク

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
オレンジ

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
No.5

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
紫

【 貼 缶 】40g・φ52 × H16557
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

0011S1 0011S2

0011S4

00114P

0011S3

00114W

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H165mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

φ52×H165

四
しきらく

季楽
まねき猫

四
しきらく

季楽
雪うさぎ

四
しきらく

季楽
ほたる

四
しきごよみ

季暦
さくら柄 ピンク

四
しきらく

季楽
さくらに恋

四
しきごよみ

季暦
さくら柄 白

【 貼 缶 】φ52 × H165 58
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

191HB0 191HR0

191WY2

191WY4

191WY1

191WY3

191WY5

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

100g

100g（平）

花
はなつづみ

鼓
黒

花
はなつづみ

鼓
赤

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
NO.2

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
NO.4

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
NO.1

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
NO.3

和
わ

モダン友
ゆうぜん

禅
NO.5

【 貼 缶 】100g・100g（平）59
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

0010S1 0010S2

0010S4

212H0G

0010S3

212H0B

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H85mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

100g（平）

新150g

四
しきらく

季楽
まねき猫

四
しきらく

季楽
雪うさぎ

四
しきらく

季楽
ほたる

はごろも
No.102 （緑）

四
しきらく

季楽
さくらに恋

はごろも
No.101 （茶）

【 貼 缶 】100g（平）・新150g

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

20151B 20151R

20152R

2015K6

20152B

2015K5

2015K7

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

新150g

印
いんでん

傳
トンボ柄 黒

印
いんでん

傳
トンボ柄 赤

印
いんでん

傳
小花柄 赤

鎌
かまくらぼ

倉彫り
紅葉

印
いんでん

傳
小花柄 紺

鎌
かまくらぼ

倉彫り
波

鎌
かまくらぼ

倉彫り
さや形

【 貼 缶 】新150g61
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

192HB0 192HR0

202002

1920HM

1920H1

202001

1920HR

1920H2

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

花
はなつづみ

鼓
黒

花
はなつづみ

鼓
赤

帯
おびこもん

小紋
緑

花
はなからくさ

唐草
緑

花
はなよ

寄せ
赤

帯
おびこもん

小紋
赤

花
はなからくさ

唐草
赤

花
はなよ

寄せ
黒

【 貼 缶 】200g 62
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2020H1 2020H2

192KM1

192KM3

202K0B

2020H3

192KM2

202K0S

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

光
ひかりこうじ

小路
No.1 （金）

光
ひかりこうじ

小路
No.2 （金）

黄
こがねえ

金絵
No.1

黄
こがねえ

金絵
No.3

加
かが

賀
黒

光
ひかりこうじ

小路
No.3 （銀）

黄
こがねえ

金絵
No.2

加
かが

賀
グレー

【 貼 缶 】200g63
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1920BG 1920BS

1920TS

192Y02

192Y18

1920TK

192Y01

192Y17

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

竹
たけしら

調べ
金

竹
たけしら

調べ
銀

京
きょうて

手まり
銀

弥
やよい

生
御所車 （銀） No.2

弥
やよい

生
花水 （銀） No.18

京
きょうて

手まり
金

弥
やよい

生
御所車 （金） No.1

弥
やよい

生
花水 （金） No.17

【 貼 缶 】200g 64
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

20201B 20201R

20202R

20205R

212H2G

20202B

20205B

212H2B

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

印
いんでん

傳
トンボ柄 黒

印
いんでん

傳
トンボ柄 赤

印
いんでん

傳
小花柄 赤

NEW印
いんでん

傳
ひょうたん柄 朱

はごろも
No.102 （緑）

印
いんでん

傳
小花柄 紺

NEW印
いんでん

傳
ひょうたん柄 黒

はごろも
No.101 （茶）

【 貼 缶 】200g65
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2020K5 2020K6

202E01

202E03

2020U5

2020K7

202E02

2020U4

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

鎌
かまくらぼ

倉彫り
波　

鎌
かまくらぼ

倉彫り
紅葉　

江
えどゆうぜん

戸友禅 さくら絵
え

藍

江
えどゆうぜん

戸友禅 さくら絵
え

オレンジ

浮
うきよえ

世絵
江戸美人

鎌
かまくらぼ

倉彫り
さや形　

江
えどゆうぜん

戸友禅 さくら絵
え

あずき

浮
うきよえ

世絵
写楽

【 貼 缶 】200g 66
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鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
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貼
　
缶

塗
　
缶

高
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缶

紙
缶
・
紙
製
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カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2020FG 2020FU

202H01

202H03

212T0G

2020FS

202H02

212T0B

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

花
はなぞの

苑
若草

花
はなぞの

苑
うす茶

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
ピンク

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
オレンジ

巴
ともえ

緑

花
はなぞの

苑
グレー

平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華
紫

巴
ともえ

茶

【 貼 缶 】200g67
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鈴
　
子

缶
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貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
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製
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カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

202A01 202A02

202A04

2020GF

2020BF

202A03

202A06

2020UF

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

藍
あいぞ

染め
No.1

藍
あいぞ

染め
No.2

藍
あいぞ

染め
No.4

華
はなごよみ

暦
緑

華
はなごよみ

暦
青

藍
あいぞ

染め
No.3

藍
あいぞ

染め
No.6

華
はなごよみ

暦
うす茶

【 貼 缶 】200g

在庫がなくなり次第
終売となります。
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印
刷
缶
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缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
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製
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カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2020K8 2020K9

20201G

20204G

20207S

20201F

20204B

20207G

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

香
かお

りの詩
うた

朱
香
かお

りの詩
うた

緑

朧
おぼろ

緑

瑞
ずいうん

雲
緑

朱
すざく

雀
銀

朧
おぼろ

藤

瑞
ずいうん

雲
紺

朱
すざく

雀
金

【 貼 缶 】200g69
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缶
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缶
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ト
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・
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ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2020NR 2020NG

20208G

20100P

10502G

20208P

20100W

10502F

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

流
ながれじま

縞
朱

流
ながれじま

縞
緑

四
しきさい

季彩
グリーン

百
ひゃくわら

笑い
ピンク

加
かもがわ

茂川
緑

四
しきさい

季彩
ピンク

百
ひゃくわら

笑い
白

加
かもがわ

茂川
藤

【 貼 缶 】200g

※メッセージカードは
84頁に記載

※メッセージカードは
84頁に記載
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太
郎

印
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缶
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缶

塗
　
缶

高
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カ
ー
ト
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・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

2620G0 2620S0

2630S0

2620NG

2630G0

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H175mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

300g

エンボス
金

エンボス
銀

エンボス
銀

もみ山
やまがさ

重ね
おうす

エンボス
金

【 貼 缶 】200g・300g71
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缶
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缶
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ー
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ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

【 貼 缶 】推奨セット

貼缶 推奨セット

●新40g 見本缶友禅×2
●新40g×2 クリアーケースカートン

●新40g 見本缶友禅×3
●新40g×3 クリアーケースカートン

●新150g 鎌倉彫り(さや形・紅葉)×2
●短冊 小染×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●新150g×2 組立セット箱

●150g(平) 友禅(柄まぜ)×2
●150g(平)×2 セット箱

●200g 花寄せ×2
●短冊 小染×2
●ゴムバンド四葉結び×2
●200g×2 組立セット箱 金枠

●200g 江戸友禅 さくら絵×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ゴムバンド四葉結び×2
●200g×2 ちりめんセット箱

●新150g 印傳(トンボ柄)×3
●缶帯 小紋×3
●新150g×3 組立セット箱

●200g(平) 友禅(柄まぜ)×2
●200g(平)×2 セット箱

□ 新
しん

40g 見
みほんかんゆうぜん

本缶友禅

□ 新
しん

150g 鎌
かまくらぼ

倉彫り

□ 150g（平
ひら

） 友
ゆうぜん

禅

□ 200g 花
はなよ

寄せ □ 200g 江
えどゆうぜん

戸友禅 さくら絵
え

□ 新
しん

40g 見
みほんかんゆうぜん

本缶友禅

□ 新
しん

150g 印
いんでん

傳

□ 200g（平
ひら

） 友
ゆうぜん

禅

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額 トータル金額
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缶
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・
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ッ
ト
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付
属
品
・
そ
の
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【 貼 缶 】推奨セット

貼缶 推奨セット

●φ52×H165 四季暦（さくら柄）×2
●φ52×H165 2本用セット箱

●φ52×H165 平成友禅 百華×3
●φ52×H165 3本用セット箱

●新150g 印傳(小花柄)×2
●短冊 小染×2
●200g用ゴムバンド×2
●120g×2・新150g×2 セット箱 クリーム蓋
●120g×2・新150g×2 セット箱 黒身・仕切り

●200g 光小路×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 木目調貼箱

●200g 黄金絵×3
●短冊 江戸かすみ×3
●ラメ入りゴムバンド×3
●200g×3 木目調貼箱

●200g 黄金絵×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 木目調貼箱

□ φ52×H165 四
しきごよみ

季暦

□ 新
しん

150g 印
いんでん

傳 □ 200g 光
ひかりこうじ

小路

□ 200g 黄
こがねえ

金絵

□ φ52×H165 平
へいせいゆうぜん

成友禅 百
ひゃっか

華

□ 200g 黄
こがねえ

金絵

トータル金額

トータル金額 トータル金額

トータル金額

トータル金額 トータル金額

73

73



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
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缶
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貼
　
缶

塗
　
缶

高
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缶

紙
缶
・
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製
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カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

4604G0 4604R0

3410G1

3410B1

4604Y0

3410R1

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ52×H73mm
1ケース	：308ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ66×H103mm
1ケース	：216ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

40g

100g

東
あずまぬ

塗り
緑

東
あずまぬ

塗り
赤

葵
あおいぬ

塗り
緑

葵
あおいぬ

塗り
黒

東
あずまぬ

塗り
黄

葵
あおいぬ

塗り
赤

【 塗 缶 】40g・100g 74
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缶
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缶
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ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

441BB2 441BW2

441BG2

515A00

512A00

441BR2

515A01

512A01

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H110mm
1ケース	：105ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ82×H95mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ88×H110mm
1ケース	：105ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

150g（平）

200g（平）

抹
まっちゃぶるい

茶篩
黒

抹
まっちゃぶるい

茶篩
タメ

抹
まっちゃぶるい

茶篩
緑

古
こびつかん

櫃缶
渦巻

古
こびつかん

櫃缶
渦巻

抹
まっちゃぶるい

茶篩
朱

古
こびつかん

櫃缶
木目

古
こびつかん

櫃缶
木目　

【 塗 缶 】150g（平）・200g（平）

※サジ・フルイ付

※サジ・フルイ付

※サジ・フルイ付

※サジ・フルイ付
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4620G0 4620R0

3420G0

3420B0

502011

4620Y0

3420R0

502010

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

東
あずまぬ

塗り
緑

東
あずまぬ

塗り
赤

葵
あおいぬ

塗り
緑

葵
あおいぬ

塗り
黒

みがき缶
かん

銅

東
あずまぬ

塗り
黄

葵
あおいぬ

塗り
赤

みがき缶
かん

銀

【 塗 缶 】200g

※金中蓋付 ※金中蓋付

76

76



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

3720G0 3720S0

372R01

372R03

372R00

372R02

372R04

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g

オーロラ
金

オーロラ
銀

ロダン
グレー

ロック
茶

ロダン
ブロンズ

ロック
黒

ロック
紺

【 塗 缶 】200g77
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3191B1 3191G1

3191W1

4591G1

4591W1

3191R1

4591B1

4591R1

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ137×H224mm
1ケース	：24ヶ入り

単　価

1kg

大
おおかん

缶
黒 無地 

大
おおかん

缶
緑 無地 

大
おおかん

缶
タメ 無地 

大
おおかん

缶
緑 文字入り

大
おおかん

缶
タメ 文字入り

大
おおかん

缶
朱 無地 

大
おおかん

缶
黒 文字入り

大
おおかん

缶
朱 文字入り

【 塗 缶 】1kg

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。
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3192B1 3192G1

3192W1

4592G1

4592W1

3192R1

4592B1

4592R1

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ156×H270mm
1ケース	：12ヶ入り

単　価

2kg

大
おおかん

缶
黒 無地

大
おおかん

缶
緑 無地 

大
おおかん

缶
タメ 無地 

大
おおかん

缶
緑 文字入り

大
おおかん

缶
タメ 文字入り

大
おおかん

缶
朱 無地 

大
おおかん

缶
黒 文字入り

大
おおかん

缶
朱 文字入り

【 塗 缶 】2kg

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。

ご注文を頂いてから
の生産となります。
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【 塗 缶 】推奨セット

塗缶 推奨セット

●150g(平) 古櫃缶（木目・渦巻）×2
●150g(平)×2 セット箱

●200g(平) 古櫃缶（木目・渦巻）×2
●200g(平)×2 セット箱

●200g オーロラ×2
●短冊 江戸かすみ×2
●200g用ゴムバンド×2
●200g×2 桐箱

●200g ロック×2
●短冊 江戸かすみ×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 木目調DX貼箱

●200g 東塗り×2
●短冊 桃山×2
●ラメ入りゴムバンド×2
●200g×2 木目調貼箱

□ 150g（平
ひら

） 古
こびつかん

櫃缶

□ 200g オーロラ

□ 200g ロック

□ 200g（平
ひら

） 古
こびつかん

櫃缶

□ 200g 東
あずまぬ

塗り

トータル金額 トータル金額

トータル金額

トータル金額

トータル金額
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5510F0 5510T0

611BKS

611BMS

6815G0 680R68

611BKG

611BMG

サイズ	 ：φ64×H103mm
1ケース	：108ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ64×H103mm
1ケース	：108ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H97mm

単　価

サイズ	 ：φ76×H97mm

単　価

サイズ	 ：φ91×H117mm
1ケース	：100ヶ入り

単　価

単　価

サイズ	 ：φ76×H97mm

単　価

サイズ	 ：φ76×H97mm

単　価

100g

150g

150g（平）

刻
こくしょうかん

匠缶
花車

刻
こくしょうかん

匠缶
つる

薩
さつまちょうきん

摩彫金
小花 （銀）

薩
さつまちょうきん

摩彫金
結び （銀）

金
きんつぼ

壷 68cm壷
つぼようふさ

用房
（朱）

薩
さつまちょうきん

摩彫金
小花 （金）

薩
さつまちょうきん

摩彫金
結び （金）

【 高 級 缶 】100g・150g・150g（平）

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※桐箱入り ※桐箱入り

※桐箱入り ※桐箱入り

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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5520MG 5520MS

5520F0

5520K0

5520B0

5520T0

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ78×H155mm
1ケース	：50ヶ入り

単　価

200g

刻
こくしょうかん

匠缶
もみじ （金）

刻
こくしょうかん

匠缶
もみじ （銀）

刻
こくしょうかん

匠缶
花車

刻
こくしょうかん

匠缶
菊

刻
こくしょうかん

匠缶
ぼたん

刻
こくしょうかん

匠缶
つる

【 高 級 缶 】200g

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

※ハンダにPbフリーを
使用しています。

桐箱セット時のご注意点

200g刻匠缶は、通常の缶より缶胴径が太い（＋4mm）ため、2本用・3本用の桐箱へセットする場合、中枠を薄いも
のに変更する必要がございます。
ご入用の際は、桐箱発注時にお申し付けください。（1本用は通常の中枠でセットできます。）
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35S0BT 35S0WT

35S0WY

35S0WH

35S0BY

35S0BH

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ76×H155mm
1ケース	：80ヶ入り

単　価

200g

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
黒塗 つばき

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
タメ塗 つばき

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
タメ塗 ゆり

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
タメ塗 鉄線花

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
黒塗 ゆり

本
ほんきんまきえ

金蒔絵
黒塗 鉄線花

【 高 級 缶 】200g

日東産業の本金蒔絵缶

部品同士がピッタリと噛み合う様を現場用語・設計用語で「インロー」と表現しますが、昔ながらの手作りの茶筒は、
その構造から多くがインロー缶と呼ばれていました。写真の茶筒は手作りではありませんが、蓋と本体とがピッタリと
して、表面がフラットな面一のインロー構造であるため滑らかな高級感があります。
その生地缶に落ち着いたツヤのある漆黒塗料や、生地が透けて見える繊細なタメ色の塗料を塗り、その上に奈良・平安
時代から続く蒔絵の手法を駆使し、二十四金を使って丹念に花葉を描き、深みのある艶やかな色合いを表現しました。
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891004 891005

8520V0

85HT01

87000M

8512V0

85HT00

85CD03

サイズ	 ：φ66×H102mm
1ケース	：200ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：100ヶ入り

単　価

サイズ	 ：φ74×H155mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜	 c/s

サイズ：L70×W55×H155mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

単　価

サイズ	 ：φ74×H110mm
1ケース	：160ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜	 c/s

サイズ：L48×W48×H165mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

販売単位：100枚

単　価

紙　缶

紙製品

100g キャップ式
しきしかん

紙缶
食缶タイプ

200g キャップ式
しきしかん

紙缶
樹脂キャップ付き

200g 雲
うんりゅう

竜
無地

200g 角
かくぞこ

底カートン
夢
ゆめはな

華

百
ひゃくわら

笑い専
せんよう

用
メッセージカード

120g 雲
うんりゅう

竜
無地

φ52 角
かくぞこ

底カートン
夢
ゆめはな

華

鈴
すずこ

子
クリアーカートン用

ようだいし

台紙
富

ふじさん

士山

【 紙 缶 ・ 紙 製 品 】

※ポリキャップ別売
　（54頁参照）

※百笑い缶は 70 頁に
記載
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85C015 85CPF0

85C004

85C006

85C052

87C014

85C005

85CM05

サイズ：L96×W107×H45.5mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L110×W110×H62mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L78×W78×H40mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W226×H40mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L54×W54×H166mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L87×W87×H98mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W151×H40mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L111×W111×H38mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

クリアーケースカートン

クォーツ
クリアーケースカートン

パノラマ缶
かん

クリアーケースカートン

新
しん

40g
クリアーケースカートン

新
しん

40g×3
クリアーケースカートン

φ52×H165
クリアーケースカートン

鈴
すずこ

子
クリアーケースカートン

新
しん

40g×2
クリアーケースカートン

50gマイティ缶
かん

クリアーケースカートン

【カートン・セット箱】クリアーケースカートン85
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

85C010 85C011

85M050

85S010

85C012

86MM00

85M100

サイズ：L68×W68×H105mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L68×W68×H87mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L112×W112×H40mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L88×W88×H90mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L78×W78×H121mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L93×W93×H40mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L112×W112×H56mm
販売単位：100枚

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

クリアーケースカートン

カートン

100g
クリアーケースカートン

100g（平
ひら

）
クリアーケースカートン

50g
マイティ缶

かん

カートン

鈴
すずこ

子
無

むじ

地カートン

新
しん

150g
クリアーケースカートン

40g
マイティ缶

かん

ミニカートン

100g
マイティ缶

かん

カートン

※ツマミ無し専用

【カートン・セット箱】クリアーケースカートン・カートン

在庫がなくなり次第
終売となります。

86

86



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

82104C 812105

8121R1

813005

8140R1

8120R1

822N20

8130R1

サイズ：L68×W68×H105mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W76×H160mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W76×H160mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L84×W84×H181mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L92×W92×H199mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W76×H145mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L76×W76×H160mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

サイズ：L84×W84×H180mm

単価 （ロット別）

100〜枚
400 〜 枚
800 〜 枚

カートン

100g
クリームカートン

200g
ゴールドカートン

御
おんめいちゃ

銘茶

200g
緑
りょくすい

粋カートン

300g
ゴールドカートン

御
おんめいちゃ

銘茶

400g
緑
りょくすい

粋カートン

200g（低）
緑
りょくすい

粋カートン

200g
なでしこカートン

300g
緑
りょくすい

粋カートン

【カートン・セット箱】カートン87
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

85S120 85S020

85S030

85SM30

8222L3

85S130

85SM20

8222L2

サイズ：L108×W207×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L138×W240×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L138×W340×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L108×W300×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L186×W181×H56mm
1ケース	：100枚

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L108×W300×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L108×W207×H87mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L186×W130×H56mm
1ケース	：100枚

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

2本
ほんよう

用
鈴

すずこ

子セット箱
ばこ

2本
ほんようけんよう

用兼用
鈴

すずこ

子セット箱
ばこ

3本
ぼんようけんよう

用兼用
鈴

すずこ

子セット箱
ばこ

3本
ぼんよう

用
ポティロン・鈴

すずこ

子兼
けんよう

用セット箱
ばこ

φ52×H165
3本

ぼんよう

用セット箱
ばこ

3本
ぼんよう

用
鈴

すずこ

子セット箱
ばこ

2本
ほんよう

用
ポティロン・鈴

すずこ

子兼
けんよう

用セット箱
ばこ

φ52×H165
2本

ほんよう

用セット箱
ばこ

【カートン・セット箱】セット箱 88
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

85MM01 86MM02

85M051

86M053

86M102

86MM03

86M052

85M101

サイズ：L92×W176×H38mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L110×W205×H43mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L114×W220×H38mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L128×W360×H40mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L128×W245×H62mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L110×W300×H43mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L128×W245×H40mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L114×W220×H57mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

40g×2
マイティ缶

かん

ミニ
白
しろ

セット箱
ばこ

40g×2
マイティ缶

かん

ミニ
スリーブ式

しき

セット箱
ばこ

50g×2
マイティ缶

かん

白
しろ

セット箱
ばこ

50g×3
マイティ缶

かん

スリーブ式
しき

セット箱
ばこ

100g×2
マイティ缶

かん

スリーブ式
しき

セット箱
ばこ

40g×3
マイティ缶

かん

ミニ
スリーブ式

しき

セット箱
ばこ

50g×2
マイティ缶

かん

スリーブ式
しき

セット箱
ばこ

100g×2
マイティ缶

かん

白
しろ

セット箱
ばこ

【カートン・セット箱】マイティ缶セット箱89
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

82102F 82102M

82103M

82120M

82150M

82103F

82120F

82150F

サイズ：L132×W200×H74mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L132×W277×H74mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L140×W180×H83mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L154×W215×H90mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

100g×2
セット箱

ばこ

緑
みどりぶた

蓋

100g×2
セット箱

ばこ

黒
くろみ

身・仕
しき

切り

100g×3
セット箱

ばこ

黒
くろみ

身・仕
しき

切り

120g×2・新
しん

150g×2
セット箱

ばこ

黒
くろみ

身・仕
しき

切り

150g天
てんまるかん

丸缶×2
セット箱

ばこ

平
へいあん

安 黒
くろみ

身・仕
しき

切り 

100g×3
セット箱

ばこ

緑
みどりぶた

蓋

120g×2・新
しん

150g×2
セット箱

ばこ

クリーム蓋
ぶた

150g天
てんまるかん

丸缶×2
セット箱

ばこ

平
へいあん

安 蓋
ふた

【カートン・セット箱】セット箱 90
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

8212WB 8213WB

85G153

821B20

822153 

85G152

8215S2

822C21

サイズ：L127×W185×H80mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L127×W270×H80mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L137×W259×H82mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L139×W220×H90mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L185×W102×H83mm
1ケース	：75ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L137×W178×H82mm
1ケース	：50ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L140×W198×H88mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L182×W98×H80mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

新
しん

150g×2
ワンタッチセット箱

ばこ

黒／ウラ赤

新
しん

150g×3
ワンタッチセット箱

ばこ

黒／ウラ赤

新
しん

150g×3
組
くみたて

立セット箱
ばこ

金
きんわく

枠

150g（平
ひら

）×2
セット箱

ばこ

200g×1
木

もくめちょうはりばこ

目調貼箱

新
しん

150g×2
組
くみたて

立セット箱
ばこ

金
きんわく

枠

新
しん

150g×2
笙
しょう

の里
さと

セット箱
ばこ

200g×1
古

こきん

今セット箱
ばこ

【カートン・セット箱】セット箱

※インロー部分（木目柄）
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

822154 82220S

82220M82220F

サイズ：L172×W91×H84mm
1ケース	：100ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

販売単位：100枚

単　価

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L173×W180×H83mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

200g×1
1本

ぽんようばこ

用箱
200g×2

セット箱
ばこようまくらしき

用枕仕切り

200g×2
セット箱

ばこ

黒
くろみ

身・仕
しき

切り

200g×2
セット箱

ばこ

緑
みどりぶた

蓋 

8222A0

822A20

822C22

822T22

サイズ：L220×W217×H81mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L150×W229×H97mm
1ケース	：36ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L182×W180×H80mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L175×W200×H90mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g×2
味

あじさいしほり

彩史訪里セット箱
ばこ

200g（平
ひら

）×2
セット箱

ばこ

 

200g×2
古

こきん

今セット箱
ばこ

200g×2
ちりめんセット箱

ばこ

【カートン・セット箱】セット箱 92

92



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

85G22A85022A

サイズ：L168×W175×H82mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L168×W175×H82mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

200g×2
組
くみたて

立セット箱
ばこ

金
きんわく

枠

200g×2
組
くみたて

立セット箱
ばこ

紺
こんわく

枠

822253 822200 

832200 

サイズ：L187×W187×H85mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L187×W187×H85mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

柄見本

200g×2
木

もくめちょうはりばこ

目調貼箱
200g×2

木
もくめちょう

目調DX貼
はりばこ

箱

200g×2
民

みんげいばこ

芸箱
柄
がら

まぜ

1 432 5

【カートン・セット箱】セット箱

※インロー部分（木目柄） ※インロー部分（金色）
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

822C23 822353

82302M82302F

サイズ：L182×W260×H80mm
1ケース	：50枚入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L188×W272×H85mm
1ケース	：30ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L200×W207×H89mm
1ケース	：100枚入り

単価 （ロット別）
ケース割れ(100未満)
1c/s

	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

セット箱

200g×3
古

こきん

今セット箱
ばこ

200g×3
木

もくめちょうはりばこ

目調貼箱

300g×2
セット箱

ばこ

黒
くろみ

身・仕
しき

切り

300g×2
セット箱

ばこ

クリーム蓋
ぶた

【カートン・セット箱】セット箱

※インロー部分（木目柄）
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

831106 831206 

831526 

832206 

8323KB

831516 

8321KB

8322KB

サイズ：L139×W104×H88mm
1ケース	：60ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L139×W184×H88mm
1ケース	：50ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L152×W189×H85mm
1ケース	：60ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L190×W195×H93mm
1ケース	：40ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L191×W275×H93mm
1ケース	：20ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L152×W107×H85mm
1ケース	：105ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L191×W111×H93mm
1ケース	：60ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

サイズ：L191×W194×H93mm
1ケース	：30ヶ入り

単価 （ロット別）

1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

木　箱

100g×1
ファルカータ

100g×2
ファルカータ

新
しん

150g×2
ファルカータ

200g×2
ファルカータ

200g×3
桐
きりばこ

箱

新
しん

150g×1
ファルカータ

200g×1
桐
きりばこ

箱

200g×2
桐
きりばこ

箱

【カートン・セット箱】木箱95
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

缶　帯
8700K1

8700K3

8700K6

87000H

8700T1

8700B1

8700K2

8700K5

8700K9

87000N

8700T5

893003

小
こもん

紋
煎茶

小
こもん

紋
特上煎茶

小
こもん

紋
玄米茶

花
はなおも

想い
ありがとう

笙
しょう

の里
さと

ミドリ　煎茶

金
きん

ベルト
煎茶

小
こもん

紋
上煎茶

小
こもん

紋
玉露

小
こもん

紋
深むし茶

花
はなおも

想い
お年賀

笙
しょう

の里
さと

ピンク　煎茶

金
きん

ベルト
無地　特注字入

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×290mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×320mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：26×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×299mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×290mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×320mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：26×299mm
販売単位：1,000枚

単　価

【 付 属 品 】缶帯

※版代別途請求

在庫がなくなり次第
終売となります。
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：77×48mm
販売単位：1,000枚

単　価

短　冊
870800 870801

江
えど

戸かすみ
無地 No.800

江
えど

戸かすみ
煎茶 No.801

870802 870803

江
えど

戸かすみ
上煎茶 No.802

江
えど

戸かすみ
特上煎茶 No.803

870804 870805

江
えど

戸かすみ
やぶ北茶 No.804

江
えど

戸かすみ
玉露 No.805 

870806 870807

江
えど

戸かすみ
玄米茶 No.806

江
えど

戸かすみ
ほうじ茶 No.807

870808 870809

江
えど

戸かすみ
かりがね No.808

江
えど

戸かすみ
深むし茶 No.809

87080N 87080S

江
えど

戸かすみ
お年賀 (季節限定品)

江
えど

戸かすみ
新茶 (季節限定品)

87080K 893006

江
えど

戸かすみ
祝敬老 (季節限定品)

江
えど

戸かすみ
無地 特注字入

【 付 属 品 】短冊

※版代別途請求
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×71mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：45×71mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：68×34mm
販売単位：1,000枚

単　価

サイズ：45×71mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

870810 870811

小
こそめ

染
無地 No.810

小
こそめ

染
煎茶 No.811

870812 870813

小
こそめ

染
上煎茶 No.812

小
こそめ

染
特上煎茶 No.813

870814 870815

小
こそめ

染
やぶ北茶 No.814

小
こそめ

染
玉露 No.815

870818 870819

小
こそめ

染
かりがね No.818 

小
こそめ

染
深むし茶 No.819

87081S 893005

小
こそめ

染
新茶 (季節限定品)

小
こそめ

染
無地 特注字入　

870821 870822

桃
ももやま

山
煎茶 No.821

桃
ももやま

山
上煎茶 No.822  

870823

桃
ももやま

山
特上煎茶 No.823   

短　冊

【 付 属 品 】短冊

※版代別途請求
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

ゴムバンド

その他

870100

8701R1

870103

8701Y0

8701Y2

850001

870201

8701R0

8701R2

8701S0

8701Y1

6700DM

870501

200g用
ゴムバンド

ラメ入
い

りゴムバンド
緑

房
ふさつ

付きゴムバンド
こま結び　紫

四
よつばむす

葉結びゴムバンド
朱

四
よつばむす

葉結びゴムバンド
クリーム

計
けいりょう

量スプーン

PL法
ほう

ステッカー

ラメ入
い

りゴムバンド
白

ラメ入
い

りゴムバンド
紫

鈴
すずつ

付きゴムバンド
赤

四
よつばむす

葉結びゴムバンド
緑

ベーク茶
ちゃみ

箕
柄まぜ

ショッピングバッグ
小

こはな

花

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋50本入り
単　価

販売単位：1袋50本入り
単　価

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋100本入り
単　価

販売単位：1袋50本入り
単　価

サイズ：30×100mm
販売単位：1ケース24入り

単　価

販売単位：1袋500枚入り

単　価

サイズ：80×45mm

単　価

サイズ：280×260×100mm
販売単位：1袋200枚入り

単　価

【 付 属 品 】ゴムバンド・その他99
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

アルミ中袋

郵送用ダンボール

85000M

841001

842001

848000

842000

843000

85052A

85200A

85050A

8510AA

40g
缶
かんよう

用アルミ蒸
じょうちゃくなかぶくろ

着中袋

100g
郵

ゆうそうよう

送用ダンボール

200g
郵

ゆうそうよう

送用ダンボール

800g
郵

ゆうそうよう

送用ダンボール

200g（低）
郵

ゆうそうよう

送用ダンボール

300g
郵

ゆうそうよう

送用ダンボール

φ52×H165
缶
かんよう

用アルミ蒸
じょうちゃくなかぶくろ

着中袋

200g
缶
かんよう

用アルミ蒸
じょうちゃくなかぶくろ

着中袋

50g
缶
かんよう

用アルミ蒸
じょうちゃくなかぶくろ

着中袋

100g
缶
かんよう

用アルミ蒸
じょうちゃくなかぶくろ

着中袋

サイズ：①150×②60×③25mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：L78×W117×H80mm
販売単位：1ケース100枚入り

単　価

サイズ：L87×W173×H87mm
販売単位：1ケース100枚入り

単　価

サイズ：L130×W230×H125mm
販売単位：1ケース120枚入り

単　価

サイズ：L88×W152×H88mm
販売単位：1ケース100枚入り

単　価

サイズ：L93×W188×H95mm
販売単位：1ケース100枚入り

単　価

サイズ：①202×②40×③35mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：①245×②60×③50mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：①170×②85×③25mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

サイズ：①180×②55×③46mm
販売単位：1袋100枚入り

単　価

【 そ の 他 】アルミ中袋・郵送用ダンボール 100

100



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

エージレス

ミニシーマ

88A020 88A050

86MT7S

100g用
Z-50PKC

500g ～ 800g用
Z-300PT

MS7S型ミニシーマ

販売単位：1袋200ヶ入り

単　価

販売単位：1袋100ヶ入り

単　価

スイッチひとつの簡単操作で缶詰缶がすぐ出来ます。
お茶・コーヒーなどの店頭詰め、店頭販売にご利用ください。

ご注文を頂いてからの生産となります。
納期等は担当営業にご確認ください。

能　　力
1缶巻詰め、13秒（60Hz）・16秒（50Hz）

缶の種類
100g缶・50g缶 ( ポリキャップ缶 )

電　　源
AC100V× 35W

大 き さ
幅14×奥行き24×高さ40cm

重　　さ
12kg

【 そ の 他 】エージレス・ミニシーマ101
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

8600H1

8600H2　

8600H4

8600H6

8600H3

8600H5

8600H7

1ケース：6ヶ入り

単　価

1ケース：12ヶ入り

単　価

1ケース：24ヶ入り

単　価

1ケース：24ヶ入り

単　価

1ケース：12ヶ入り

単　価

1ケース：24ヶ入り

単　価

1ケース：24ヶ入り

単　価

ハリオ

ハリオ クリア
WDC-6

ハリオ 雫
しずく

SBS-5B

ハリオ ペーパーフィルター
50枚入

ハリオ かご網
あみつ

付きポット
HCC12DG

ハリオ 湯
ゆのみ

呑
HU-3012

ハリオ かご網
あみつ

付きポットミニ
HCC7DG

ハリオ お茶
ちゃ

ミル・チャコ
OMC1SG

【 そ の 他 】ハリオ

※容量：700ml

※容量：1,200ml
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

1112TT 1112TS 1112TN 1112TK

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

サイズ	 ：φ74×H120mm
1ケース	：120ヶ入り

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

φ74 トラベル缶
かん

東京編
φ74 トラベル缶

かん

静岡編
φ74 トラベル缶

かん

西日本編
φ74 トラベル缶

かん

鹿児島編

1112TT 1112TS 1112TN 1112TK

φ74 トラベル缶
かん

東京編
φ74 トラベル缶

かん

静岡編
φ74 トラベル缶

かん

西日本編
φ74 トラベル缶

かん

鹿児島編

と ら べ る 缶103
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新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

と ら べ る 缶 ミ ニ 104

104



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎

印
刷
缶

白
缶
・
缶
詰
缶

貼
　
缶

塗
　
缶

高
級
缶

紙
缶
・
紙
製
品

カ
ー
ト
ン
・
セ
ッ
ト
箱

付
属
品
・
そ
の
他

セミオーダーシステム105

105



新
製
品

鈴
　
子

缶
太
郎
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単　価
振り出し缶 パパット 振り出し缶 パパット （寿司文字）

φ52×H93 φ52×H108 φ52×H93
60ヶ入り 180ヶ入り 60ヶ入り 180ヶ入り 60ヶ入り 180ヶ入り
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単　価
L80×W124×H37 L124×W124×H37 L124×W124×H52 L123×W168×H52
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単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
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単　価
φ52×H108 φ96×H120
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単　価

在庫がなくなり次第
終売となります。

在庫がなくなり次第
終売となります。
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単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
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単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

単価 （ロット別）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s
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単価 （ロット別）
デュール ベルローズ（ツマミ無し） ベルローズ（ツマミ付き）

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
	 20〜	 c/s
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単価 （ロット別）
φ66×H103 φ74×H120

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
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単価 （ロット別）
φ66×H103 φ74×H110 φ66×H142 φ74×H155

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s

単価 （ロット別）
見本缶 ロング缶

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
	 20〜	 c/s
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単価 （ロット別）
φ74×H120 φ74×H155

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s

117



単価 （ロット別）
φ74×H80 φ74×H110 φ74×H155

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
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単価 （ロット別）
マイティ缶 マイティ缶（穴あき）

φ86×H35 φ108×H35 φ108×H53.5 φ86×H35 φ108×H35 φ108×H53.5

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜19	 c/s
	 20〜	 c/s
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単価 （ロット別）
黒 サテンS 白

	〜	1c/s
	 2〜4	 c/s
	 5〜	 c/s
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